DVOUROZMERNE STACIONARNI POLE TEPLOT

A CASTECNYCH TLAKU VODNI PARY
]
podle EN ISO 10211 a CSN 730540 - MKP/FEM model

Area 2017 EDU

Nazev tlohy : ZaloZeni nad terénem

Varianta

Zpracovatel :  Filip Zahradka
Zakazka : DP

Datum : 29.12.2017

KONTROLNI TISK VSTUPNICH DAT :

Parametry pro vypocet teplotniho faktoru:
Teplota vzduchu v exteriéru: -15.0C
Teplota vzduchu v interiéru: 20.0C

Parametry charakterizujici rozsah ulohy:

Pocet svislych os: 44
Pocet vodorovnych os: 44
Pocet prvku: 3698
Pocet uzlovych bodu: 1936

Souradnice os sité - osa x [m] :

0.00000 0.22825 0.45650 0.68475 0.91300 1.11875 1.32450 1.53025 1.63313 1.68456
1.71028 1.72314 1.73600 1.74100 1.75838 1.77575 1.79313 1.81050 1.81600 1.82600
1.83150 1.85013 1.86875 1.88738 1.89669 1.90134 1.90367 1.90600 1.90650 1.90820
1.90989 1.91328 1.92006 1.93362 1.96073 2.01497 2.12344 2.34038 2.55731 2.77425
2.99119 3.20813 3.42506 3.64200

Souradnice os sité - osay [m] :

0.00000 0.01200 0.02325 0.03450 0.04575 0.05700 0.06825 0.07950 0.09075 0.10200
0.11325 0.12450 0.13575 0.14700 0.15825 0.16950 0.18075 0.19200 0.20200 0.21250
0.23238 0.25225 0.27213 0.29200 0.31188 0.33175 0.35163 0.37150 0.38200 0.38750
0.39300 0.39850 0.40400 0.40900 0.41400 0.41900 0.42400 0.42900 0.43400 0.43900
0.44400 0.44900 0.45400 0.45900

Zadané materialy :

c. Nazev LambdaX LambdaY MiX MiY X1 X2 Y1 Y2
1 Cementotfiskova 0.245 0.245 15 15 20 44 1 2
2  Mineralni izolc 0.035 0.035 1.000 1.000 20 44 18 19
3 Minerélni izola 0.035 0.035 1.000 1.000 20 44 19 29
4 Mineralni izola 0.035 0.035 1.000 1.000 20 44 2 18
5 OSB deska 0.130 0.130 50 50 20 44 29 33
6  Drevovlaknita a 0.050 0.050 5.000 5.000 20 44 33 37
7  Sadrovlaknita d 0.320 0.320 13 13 20 44 37 41
8 Drevovlaknita a 0.050 0.050 5.000 5.000 20 44 41 42
9 Drfevéna podlaha 0.220 0.220 50 50 20 44 42 44
10 Ocel UPE 180 50.0 50.0 1000000 1000000 21 29 28 29
11 Ocel UPE 180 50.0 50.0 1000000 1000000 21 29 19 20
12  Ocel UPE 180 50.0 50.0 1000000 1000000 20 21 19 29
13 Cementotfiskova 0.245 0.245 15 15 17 19 1 2
14  Mineralni izola 0.035 0.035 1.000 1.000 1 19 2 18
15  Mineralni izolc 0.035 0.035 1.000 1.000 1 19 18 19
16  Mineralni izola 0.035 0.035 1.000 1.000 1 19 19 29
17  Ocel UPE 180 50.0 50.0 1000000 1000000 14 19 19 20
18 Ocel UPE 180 50.0 50.0 1000000 1000000 18 19 19 29
19 Ocel UPE 180 50.0 50.0 1000000 1000000 14 19 28 29
20 OSB deska 0.130 0.130 50 50 1 19 29 33
21  Drevovlaknita a 0.050 0.050 5.000 5.000 1 19 33 37
22  Séadrovlaknita d 0.320 0.320 13 13 1 19 37 41
23 Drevovlaknita a 0.050 0.050 5.000 5.000 1 19 41 42
24  Drevéna podlaha 0.220 0.220 50 50 1 19 42 44
25 Mineralni izola 0.035 0.035 1.000 1.000 19 20 1 44

26 Drevény tram 0.180 0.180 150 150 20 28 2 18



27 Drevény tram 0.180 0.180 150 150 13 19 2 18

Poznamka: LambdaX a LambdaY jsou navrhové hodnoty tepelné vodivosti materidlu ve sméru osy X a Y ve W/(m.K);
Mix a MiY jsou navrhové faktory difizniho odporu materialu ve sméru osy X a Y; X1 a X2 jsou €isla os
ve sméru osy Xa Y1 a Y2 jsou Cisla os ve sméru osy Y vymezujici zadanou oblast.

Geometrie detailu
a zadané podminky:

Potet vertik. os: 44
Pofet horizont. os: 44
Polet prvki: 1608

Teplota Odpor Rs
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Zadané okrajové podminky a jejich rozmisténi :

Cislo 1.uzel 2.uzel Teplota [C] Rs [m2K/W] RH [%] P [kPa] h,p [s/m]
1 880 1936 20.00 0.17 50.0 1.17 10.00
2 836 880 20.00 0.17 50.0 1.17 10.00
3 44 836 20.00 0.17 50.0 1.17 10.00
4 837 1893 -15.00 0.04 84.0 0.14 20.00
5 793 837 -15.00 0.04 84.0 0.14 20.00
6 1 793 -15.00 0.04 84.0 0.14 20.00

Poznamka: Rs je odpor pfi pfestupu tepla na pfislusném povrchu, RH je relativni vihkost v prostfedi plisobicim

na prislusny povrch, P je ¢astecny tlak vodni pary v prostfedi plsobicim na dany povrch a h,p je soucinitel
pfestupu vodni pary na pfisluSném povrchu.

VYSLEDKY VYPOCTU HODNOCENEHO DETAILU :

NEJNIZSi POVRCHOVE TEPLOTY A HUSTOTY TEPELNEHO TOKU:
Prostredi T[C] Rs[m2K/W] R.H. [%] Ts,min [C] Tep.tok Q [W/m] Propust. L [W/mK]

1 20.0 0.17 50 18.19 13.29116 0.37975
2 -15.0 0.04 84 -14.88 -13.29172 0.37976
Vysvétlivky:
T zadana teplota v daném prostiedi [C]
Rs zadany odpor pfi pfestupu tepla v daném prostredi [m2K/W]
R.H. zadana relativni vihkost v daném prostredi [%]
Ts,min minimalni povrchova teplota v daném prostredi [C]

Tep.tok Q hustota tepelného toku z daného prostredi [W/m]
(hodnota je vztazena na 1m délky tepelného mostu, pfi€emz ztrata je kladna a zisk je zaporny)
Propust. L tepelna propustnost mezi danym prostfedim a okolim [W/mK]
(Ize urcit jen pro maximalné 2 prostfedi; pro urcité charakteristické vyseky Ize ziskat primérny
soucinitel prostupu tepla vydélenim hodnoty L Sifkou hodnoceného vyseku konstrukce)
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NEJNIZSi POVRCHOVE TEPLOTY, TEPLOTNi FAKTORY A RIZIKO KONDENZACE:

Prostiedi  Tw [C] Ts,min [C] f,Rsi [] KOND. RH,max[%] T,min [C]
1 9.26 18.19 0.948 ne - -
2 -16.87 -14.88 0.997 ne - -
Vysvétlivky:
Tw teplota rosného bodu v daném prostredi [C] - Ize urcit jen pro teploty do 100 C
Ts,min minimalni povrchova teplota v daném prostredi [C]
f,Rsi teplotni faktor dle CSN 730540, EN ISO 10211 a EN ISO 13788 [-]
[rozdil minimalni povrchové teploty a vnéjSi teploty podéleny rozdilem
vnitini ( 20.0 C) a vnéjSi (-15.0 C) teploty - pfesné Ize urcit jen pro max. 2 prostredi
a pro rozdilnou vnitini a vnéjsi teplotu, program nicméné urcuje orientacni hodnoty
i pro vice prostredi, pfi€emz se uvazuje vnitini teplota podle daného prostredi
a konstantni vnéjsi teplota Te = -15.0 C]
KOND. oznacuje vznik povrchové kondenzace
RH,max maximalni mozna relativni vihkost pfi dané teploté v daném prostfedi, ktera zajisti odstranéni
povrchové kondenzace [%]
T,min minimalni potfebna teplota pfi dané absolutni vihkosti v daném prostfedi, ktera zajisti
odstranéni povrchové kondenzace [C] - plati jen pro pfipad dvou prostfedi
Poznamka: Zde uvedené vyhodnoceni rizika povrchové kondenzace neodpovida hodnoceni

podle CSN 730540-2. Program pouze porovnava teplotu povrchu s teplotou rosného bodu
v okolnim prostiedi.
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ODHAD CHYBY VYPOCTU:

Soucet tepelnych toku: -0.0006 W/m
Soucet abs.hodnot tep.tok(: 26.5829 W/m
Podil: -0.0000

Podil je mensi nez 0.001 - poZzadavek EN ISO 10211 je spInén.

TOKY DIFUNDUJICi VODNi PARY PRI ZADANYCH PODMINKACH:

MnozZstvi vstupujici do konstrukce: 2.8E-0007 kg/m,s.
Mnozstvi vystupujici z konstrukce: 1.0E-0007 kg/m,s.
MnoZstvi kondenzujici vodni pary: 1.8E-0007 kg/m,s.

Poznamka: Uvedena mnozstvi jsou vztazena k 1 m vysky detailu a plati pro zadané okrajové podminky.
Mnozstvi vodni pary vstupujici do konstrukce bylo stanoveno pro povrchy se souc. prestupu
vodni pary 10.e-9 s/m. MnozZstvi vystupujici z konstrukce pak pro povrchy se soug€. pfestupu
vodni pary 20.e-9 s/m. Ostatni povrchy se ve vypoctu neuplatnily.
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Oblast kondenzace

vodni pary v detailu
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